

黄骅市91岁老党员王法生

“入党是我这辈子最正确的选择”

张智超



【人物】

王法生，现居黄骅市，1931年5月出生，1948年4月加入中国共产党。1951年，王法生参加工作。工作中，他脚踏实地，埋头苦干。1970年10月至1984年2月任原黄骅县农业局局长，1991年5月离休时任黄骅市农林局局长。

【老党员喜迎二十大 向党说出心里话】

我出生在任丘的一个普通农民家庭，很小就感受到了战争的残酷，无比向往自由和光明。日本侵略者的累累罪行和中国共产党带领人民奋起反抗的英勇事迹，让我对无产阶级革命有了深刻的认识，也对中国共产党心向往之。1942年，党的地下工作者来我们村活动。他们建立了“地下小学”，我成为“地下小学”的一名进步学生。入党后，我在党组织的安排下，来到当时条件非常艰苦的黄骅县。我常常说：“入党为的啥？就是为人民服务！”工作中，我时刻以共产党员

的标准严格要求自己，先后就职于多个单位。离休后，我参与筹建黄骅第一个人民公园。党的二十大即将召开，这是党和国家的大事，怎能不让我心潮澎湃！党的一切奋斗、一切牺牲、一切创造都是为了让人民过上好日子。作为一名普通的老党员，我经历了祖国从贫穷走向富强的全过程。我深深感受到，没有共产党，就没有中国人民的幸福生活。我坚信，在中国共产党的正确领导下，中国人民同心同德，一定能战胜一切艰难险阻，实现中华民族伟大复兴。

文明家庭何书胜一家 世代共守杂技梦

本报讯（记者 吕依霖）家住吴桥县铁城镇张松村的何书胜和家人痴迷杂技，齐心协力共同守护杂技梦。何书胜6岁的时候就跟随父亲学习杂技。练功虽苦，但他一直坚持。20岁的时候，何书胜开始上台表演。多年来，技艺深厚的他走南闯北，收获了不少掌声。在何书胜的影响下，儿子何金贵成了杂技教练，收徒众多。女儿何金花在吴桥杂技大世界工作，孜孜不倦地创作节目，参与演出，成为“走钢丝”项目河北省非物质文化遗产传承人。一家人齐心协力，一步步将

杂技发扬光大。除了自己的小家庭，何书胜还心系一个几十人的“杂技大家”。何书胜住的农家院每天都十分热闹，成了当地热门的“旅游景点”。一些少年在小院中练习杂技基本功。何书胜的老伴成了小院的“后勤保障”，每日买菜做饭，关心琐事，待那些学杂技的孩子如亲生的一样。“一些孩子从小父母离异，家里没人看管，我就教他们练杂技。长大后，他们可以自己养活自己。”何书胜告诉记者，年轻时，他也受过很多好心人的照顾。他如今有能力了，就想给

这些孩子们一个家。一年又一年，这个小院培养出大量优秀的杂技演员。为发掘即将失传的老杂技、老魔术，他和家人先后去往山西、河南、湖北等地，到村落最深处寻访，向耄耋老人虚心请教，细心整理所得，希望能将这些祖辈的技艺好好传承下来。提起杂技的传承和发扬，70岁的何书胜觉得，他和家人要做的还有很多。

文明家庭先进事迹

一杯喜酒“值”千元 一男子酒后驾车被罚

本报讯（通讯员 孟立伟 记者 崔春梅）近日，家住盐山的李先生参加喜宴时喝了一杯白酒，怀着侥幸心理驾车回家。没想到，他在半路上就被交警抓了个正着。9月17日上午，李先生给朋友的女儿送嫁。吃早饭时，大家劝他喝杯喜酒。好面子的

李先生推脱不过，就喝了一杯白酒。休息一段时间后，李先生驾车回家。李先生行至乐乐线韩集路段时，遇到执勤交警。交警让他接受呼吸式酒精检查。最终，李先生因涉嫌酒驾，受到罚款1000元，驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。

两双手工拖鞋

本报记者 姚连红

近日，任丘市吕公堡镇政府的包村干部王春营将两双手工拖鞋带回家。奇怪的是，王春营舍不得穿这两双拖鞋，而是将它们存放在鞋柜里。怎么回事？前段时间，王春营又惦记起吕公堡镇园里村80多岁的张书琴，便拿着礼物到张书琴家慰问。见到王春营，张书琴老人很是激动。她拉着王春营的手来到里屋，从床铺下拿出两双手工拖鞋说：“闺女，这两双鞋我早就做好了。人老了手笨，你别嫌弃。”这两双拖鞋分别是夏款和冬款，一看针脚就知道是手工缝制的。王春营这才想

起来，前几天，她在村里碰到张书琴老人时，对方每次都招呼她有空的时候到家里坐坐。原来，老人为她准备了“惊喜”。其实，张书琴和王春营是老熟人了。张书琴是村里的独居老人。从2017年开始，每年中秋节和春节，王春营都会去看望张书琴，陪她聊天解闷。张书琴心存感激，专门缝制了两双拖鞋送给王春营。王春营被老人的做法深深感动了。她没舍得穿这两双拖鞋，而是将老人的这份心意小心保存起来。



黄骅市常郭镇卞子札村 为大学生发放助学金

本报讯（通讯员 任振宇 记者 马晓彤）近日，黄骅市常郭镇卞子札村举行助学金发放仪式，为村里11名准大学生发放爱心助学金7800元。

据了解，卞子札村自2020年起设立村爱心助学基金，每年利用村集体收入为当年的准大学生发放爱心助学金。此次是卞子札村第3次发放助学金。目前，村里已发放助学金两万多元，共有18名大学生获得资助。

次是卞子札村第3次发放助学金。目前，村里已发放助学金两万多元，共有18名大学生获得资助。

市民网上买“羊了个羊”通关秘籍被骗

警方提醒：要保护个人信息和财产安全

本报讯（记者 马晓彤）近日，市民张先生迷上了一款消除闯关游戏“羊了个羊”，还在网上买了通关秘籍。在付了几次钱后，对方将他拉黑，所谓的“通关秘籍”更是没了踪影。最近，一款名为“羊了个羊”的游戏火遍网络，不少市民抱着手机一玩就是几个小时。这个游戏的第二关很难通过，激起了很多玩家的好胜心。张先生就是其中之一。他连续玩了几天后，游戏第二关依然没有通过。正烦躁时，张先生看到网上有人说

自己已经通关，有游戏道具和通关秘籍。张先生加对方为微信好友。对方告诉张先生，他需要支付9.9元换取通关秘籍。张先生给对方转账9.9元后，对方又以道具费、注册费、押金的名义向张先生索取费用。张先生交钱后，对方却迟迟没有发送通关秘籍。等到张先生再联系对方时，发现被对方拉黑了。无独有偶。市民王女士通过社交平台添加骗子为微信好友后，对方称已将“通关秘籍”存在网盘里，发来链接让王女

士自取。谁知，骗子发来的是带病毒的木马链接。王女士点击链接后，手机提示被木马攻击。对此，市公安局运河分局民警表示，之前，他们接到过市民为图便宜而通过别的渠道购买游戏皮肤被骗的案例。民警提醒，为了追求通关，有的人费尽心思搜索秘籍，殊不知骗局也在悄悄降临。付款送秘籍、秘籍网盘自取、中奖付费等是骗子常用的骗术，民警希望市民掌握“防骗秘籍”，时刻注意保护个人信息和财产安全。



近日，沧州市岚咖啡面包合作社的负责人和志愿者们来到福田智力语言培训学校，给这里的孩子们送去了面包、牛奶等食品，并捐献了爱心救助金。 本报通讯员 摄